

**ПРОГРАМА**  
**щодо приведення захисних споруд цивільного захисту,**  
**протирадіаційних укриттів ( П Р У ) у готовність до укриття населення**  
**на 2024 рік**

**1. Загальні положення**

Програма щодо приведення захисних споруд цивільного захисту (ПРУ) готовність до укриття населення на 2024 рік (далі–Програма) розроблена відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Кодексу цивільного захисту України від 02 жовтня 2012 року № 5403–VI та Комплексної цільової соціальної програми розвитку цивільного захисту Червоноградської міської територіальної громади.

Враховуючи особливу важливість завдань цивільного захисту, пов'язаних з захистом життя людей при загрозі та виникненні надзвичайних ситуацій на виконання вимог Кодексу цивільного захисту України щодо реалізації державної політики у сфері захисту населення і території від надзвичайних ситуацій техногенного, природного та воєнного характеру, інших нормативних актів держави розроблено Програму щодо приведення захисних споруд цивільного захисту(ПРУ)у готовність до укриття населення на 2024 рік.

**2. Мета і основні завдання Програми**

Метою Програми є забезпечення розвитку цивільного захисту Червоноградської міської територіальної громади та фінансування заходів щодо реалізації державної політики у сфері захисту населення від надзвичайних ситуацій техногенного, природного та воєнного характеру, підвищення рівня безпеки населення при загрозі та виникненні надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру.

Здійснення комплексу заходів, спрямованих на приведення захисних споруд у готовність до використання за призначенням, реконструкція, модернізація, удосконалення існуючих захисних споруд, підтримання їх в належному стані, укомплектування збереження та щорічне оновлення регіонального матеріального резерву, засобів індивідуального захисту органів дихання тощо.

Завданнями Програми є:

- підвищення рівня готовності захисних споруд до дій за призначенням та успішна реалізація державної політики у сфері захисту населення та території Червоноградської міської ради від надзвичайних ситуацій техногенного, природного та воєнного характеру;
- забезпечення належного рівня безпеки населення і захисту їхнього життя і здоров'я;
- реконструкція,модернізація та удосконалення захисних споруд та своєчасне інформування населення про їхнє місце знаходження;
- створення, накопичення, збереження та щорічне оновлення матеріального резерву.

### 3.Управління і контроль.

Управління реалізацією заходів Програми покладається на виконавчий комітет Червоноградської міської ради, КП «Червонограджитлокомунсервіс», відділ освіти Червоноградської міської ради, відділ охорони здоров'я, КП «Червоноградська міська лікарня Червоноградської міської ради», які несуть відповідальність за виконання і кінцеві результати Програми, раціональне використання фінансових ресурсів, визначає форми і методи управління виконанням Програми.

### 4. Паспорт Програми

Ініціатор розроблення Програми : виконавчий комітет Червоноградської міської ради.

Розробник Програми : виконавчий комітет Червоноградської міської ради.

Відповідальний виконавець : КП «Червонограджитлокомунсервіс», відділ капітального будівництва і інвестицій Червоноградської міської ради, відділ освіти Червоноградської міської ради.

Учасники Програми: КП «Червонограджитлокомунсервіс», відділ капітального будівництва і інвестицій Червоноградської міської ради, відділ освіти Червоноградської міської ради.

Термін реалізації Програми : 2024рік

### 5.Фінансове забезпечення

Програма реалізується за рахунок коштів місцевого бюджету, інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством та спрямована на забезпечення розвитку та покращення матеріально-технічної бази захисних споруд. Обсяг фінансування Програми:

Обсяг фінансування з місцевого бюджету, тис.грн., в тому числі за рахунок коштів резервного фонду, тис.грн.	Сума коштів:  <b>3021,0</b> -
---	--

### 6. Перелік завдань, заходів

№ п/п	Назва завдання	Заходи на виконання Програми	Строк виконання Програми	Виконавці заходу	Фінансування		Очікуваний результат
					джерела	тис. грн.	
1	Забезпечення готовності захисних споруд ЦЗ до використання за призначенням у період дії воєнного стану, виникнення надзвичайних	Обслуговування смарт замків, інтернет послуги (36 ПРУ)	2024рік	КП «Червоноград житлокомун сервіс», Інтернет провайдер «Цифрові рішення»	Місцевий бюджет, ЗФ	64,8	Забезпечення захисту населення у разі виникнення НС

	ситуацій природного та техногенного характеру						
2	-/-	Придбання світильників LED з аварійним блоком живлення (174 шт.)	2024рік	КП “Червоноград житлокомун сервіс”	Місцевий бюджет, ЗФ	174,0	Приведення захисних споруд ЦЗ в готовність
3	-/-	Придбання кабелю АВВГ2Х2.5 (1510 м)	2024рік	КП “Червоноград житлокомун сервіс”	Місцевий бюджет, ЗФ	22,5	-/-
4	-/-	Придбання труби гофрованої (пластик, 1510м)	2024рік	КП “Червоноград житлокомун сервіс”	Місцевий бюджет, ЗФ	22,5	-/-
5	-/-	Придбання вимикачів (96 шт.)	2024рік	КП “Червоноград житлокомун сервіс”	Місцевий бюджет, ЗФ	12,2	-/-
6	-/-	Поточний ремонт приміщень	2024рік	КП “Червоноград житлокомун сервіс”	Місцевий бюджет, ЗФ	500,0	-/-
7	-/-	Придбання металевих дверей на аварійні виходи (7шт.)	2024рік	КП “Червоноград житлокомун сервіс”	Місцевий бюджет, ЗФ	105,0	-/-
8	-/-	Придбання LED ламп (400 шт.)	2024рік	КП “Червоноград житлокомун сервіс”	Місцевий бюджет, ЗФ	36,0	-/-
9	-/-	Придбання біотуалетів (3шт.)	2024рік	КП “Червоноград житлокомун сервіс”	Місцевий бюджет, СФ	84,0	-/-
10	-/-	Закупівля санітарної рідини для обслуговування	2024рік	КП “Червоноград житлокомун сервіс”	Місцевий бюджет, СФ	30,0	-/-

		біотуалетів (144л)					
11	-//-	Придбання лавок для сидіння в укриттях (635шт.)	2024рік	КП "Червоноград житлокомун сервіс"	Місцевий бюджет, ЗФ	400,0	-//-
12	-//-	Капітальний ремонт ПРУ №50325 КП "ЦМЛ ЧМР"	2024 рік	Відділ капітального будівництва та інвестицій	Місцевий бюджет, СФ	1500,0	-//-
<b>Всього :</b>						<b>2951,0</b>	
<b>в тому числі кошти загального фонду бюджету</b>						<b>1451,0</b>	
<b>спеціального фонду бюджету</b>						<b>1500,0</b>	
<b>Бюджетні установи</b>							
13	Приведення захисних споруд цивільного захисту у готовність до укриття учнів Борятинського НВК	обладнання і матеріали для укриття, поточний ремонт приміщення укриття	2024р.	відділ освіти, Борятинська гімназія		70,0	-//-
<b>ВСЬОГО по бюджетних установах:</b>						<b>70,0</b>	
<b>РАЗОМ:</b>						<b>3021,0</b>	

## 7.Очікуванні результати від реалізації Програми

Результатом виконання Програми має стати:

- дієвий захист населення, яке проживає на території Червоноградської міської ради;
- підвищення рівня готовності органів управління цивільного захисту щодо виконання вимог державної політики у сфері захисту населення та території від ситуацій техногенного, природного та воєнного характеру;
- створення належних умов укриття населення в захисних спорудах.

**Примітка:** Програма розроблена і фінансується в межах коштів, передбачених у місцевому бюджеті на поточний рік. У відповідності до уточнення місцевого бюджету на 2024 рік вносяться зміни до Програми.